

老板经常不在公司,公司却能运转顺畅,此中有何奥秘——

台商刘显杰:我与员工是一家

“下周要出三个柜,你们要确保顺利出货。”日前,刘显杰通过视频会议安排了下周的工作后,车间主任王丽云马上张罗起来,备料、裁剪、素文裁片、裁片捆绑……

走进东山福助轻纺有限公司刺绣车间内,机器声嗒嗒作响,100多名工作人员娴熟地操作缝纫机,很快一个个箱包就呈现了。这些产品准备销往美国、日本、澳洲和欧洲等地。虽然老板刘显杰常年不在公司,可是整个工厂依旧井然有序地运转着,这是员工给他的底气,也是他的制胜法宝。因为他拥有一群家人般的员工。

创业到东山

20世纪90年代,众多台商看中大陆的市场“蓝海”,纷纷跨越海峡来到大陆投资兴业。1992年,刘显杰也循着这股浪潮,先后奔赴广州、汕头、泉州等地,发展手袋箱包行业。1994年,因堂弟刘枫是东山人,他来到东山寻亲,一下子就被这块热土所吸引。“这里像极了台湾嘉义老家,让我有一种莫名的亲切感。”

于是,刘显杰便萌生了在东山开箱包厂的想法,加之东山劳动力资源丰富,妇女淳朴能干,当地政府在用地、用工等方面给予了很大的支持。同年,刘显杰的东山福助轻纺有限公司建成并投入生产,坐落于东山县前楼镇岱南村,占地面积2万多平方米,设有刺绣车间、裁剪车间、缝纫车间等数条生产线,招收了当地100多名工人,专业生产、设计和研发工具袋及各种户外运动领域的包袋,成了东山岛首家箱包制造厂。

立身如家人

东山与台湾地缘相近、文缘相承,特别在民俗活动、风土人情等方面基本类似,刘显杰深谙员工的特殊需求。岱南村每年都要庆祝“蔡氏夫人诞辰日”“平安节”等传统民俗节日,他知道员工需要回村忙民俗活动,就主动给员工放假。平时,对于家里有特殊困难的员工,他也制定了灵活上下班制度。“老板经常跟我们说,员工就像家人,我们要设身处地为他们着想,在管理上要人性化。”福助轻纺有限公司经理陈朝明笑着说。

在员工王丽云心里,老板刘显杰是一个特别好说话、随和、贴心的人。“目前厂里的员工基本都跟老板二三十年了,很少有人离职,我们早把这里当成



刘显杰在介绍箱包产品

家了。”回忆起在公司的点点滴滴,车间主任王丽云特别有归属感,她笑着说,记得公司成立20周年庆的时候,老板给工作15年以上的老员工发放金戒指作为纪念,还举办抽奖活动,金项链、各类家电等大奖惊喜连连。“全厂所有员工欢聚一堂,笑声不断,宛如家里办喜事一般热闹沸腾。”

此外,刘显杰不仅待员工如家人,他也深爱着东山。他曾每年资助岱南小学助学金,关爱岱南村老人长达十余年,疫情期间他主动捐款捐物,响应县残联号召,招收数名残疾工人,热情参加关帝文化节等活动。“30年来员工对我不离不弃,就像我的家人,是我最后坚实的方后,我做什么都应该是的!”

深情藏沃土

如今,刘显杰每每回到东山,他最喜欢的是自己开车闲逛在东山的大街小巷,感受这片土地的温度。

在东山创业30年来,凭着一股韧劲和执着,刘显杰扎根箱包市场,遇山开山,遇水撑船,取得了一次次的成功。“这主要归功于当地政府关爱有加,以及员工家人般的支持。”

目前,其主要生产 HUSKY、KOBALT、CAT、KLEIN TOOL 等众多国际品牌的工具包,产品占美国50%市场,获得美国 ROOSTER 年度最佳配合厂家称号。公司业务鼎盛时,还曾在铜陵、樟塘、前楼、杏陈等地设厂。现如今,出于市场发展需要,刘显杰也在外地开设新工厂,但他依旧把前期备料、物流等关键环节设在东山。“东山是我稳定的后方,是公司发展强而有力的后盾,把物料补给等重要环节留在东山,才能保证各项事业顺畅运转。”视频中,刘显杰温情似亲人般地笑了。

◎欧东茵 文/图

百姓故事



朝阳街道: 服务于窗口 但不止于窗口

近日,龙文区朝阳街道便民服务中心在主动进村办理《福建省老年人优待证》时,发现很多老人没有照片,而要照相又需到十多公里外的照相馆,非常不便。服务于窗口,但不止于窗口。为了解决这个难题,该中心积极协调恒坑村村委会,主动邀请照相馆的摄影师入村为老人服务。

一面白色墙壁、一张板凳、一部照相机、一位摄影师,一个临时照相馆便搭起来了。拍照过程中,该中心与恒坑村村委会工作人员现场帮忙,

配合摄影师耐心地与老人沟通,指导他们如何摆好姿势。“已经好多年没拍过照了,这次拍的这些照片要好好保存,以后都能用上,感谢工作人员。”王大妈乐呵呵地表示。

据悉,活动当天该中心共帮助了71位老人完成办证所需材料采集,得到了村民一致好评。中心主任杨春玉表示,下一步将秉持“服务有温度、办事有速度”的理念,持续把满足群众需求放在首位,精准服务,靶向施策。本报记者 李润 摄影报道



我运动 我健康 我快乐

本报讯(记者 李润 通讯员 何娟 文/供图)碧草青青,绿树婆娑。市住建局、市城市管理局日前在生态体育公园联合举办“我运动、我健康、我快乐”——市建设建材工会趣味文体活动比赛。共有10支队伍60人

参加本次活动。活动设置了团队贪吃蛇、狭路相逢勇者胜、拔河、沙包投掷大赛等4个项目。“加速!冲刺!”选手在场上你追我赶、奋力冲刺,将现场气氛逐渐推向了高潮,热烈的比赛充分展示了干部职工积极向上的精神风貌。

一男子不慎落水 蓝天救援迅速出动成功营救

本报讯(记者 李润 文/供图)近日,一名男子不慎落水,幸好被夜钓者和闻讯赶来的市蓝天救援队队员以及民警等三方合力救助,该名男子成功脱险,目前在医院观察中,生命体征平稳。

5月14日凌晨1时17分,市蓝天救援队队长赵亮接到一阵急促的电话铃声。“喂,赵队长,在市区南山桥附近水域有人落水,需要你们的增援。”电话那头传来110指挥中心的指令,赵亮边回应着对方,边小步并作大步从市蓝天救援队队部往外跑。“我们队部就在群众落水区域附近,我马上叫上附近的队员张志刚一起,携带好水域救援装备,迅速把岸边的快艇推下水。”赵亮说,随即赶来的民警也跟着上艇,一起驶向案发地。同时,赵亮还通知了另外两名队员卢立新和陈清煌,让他们也抓紧赶来,在岸边等候。

1时28分,赵亮等人到达现场,发现信息有误,进一步了解

知落水者在前方的中山桥附近水域,随后赵亮继续操作快艇,于1时31分到达水中心区域。“当时一名夜钓者已经把岸上投放用于救援的公益救生圈套在落水者身上,该落水男子趴在救生圈上。”张志杰说,他们以最快的速度将落水男子拉上快艇,并把该夜钓者也一同带回岸上。

“我们第一时间把落水男子交给已在岸边等候的120医护人员,卢立新和陈清煌协助帮忙转运落水男子。”1时48分,市蓝天救援队救助成功收队返回。“我们在快艇上就对该男子进行简单的体测,显示他生命体征正常。”赵亮告诉记者。据了解,目前该男子还在医院观察中。

“随着天气逐渐炎热起来,下水玩水游泳的人也越来越多,接下来的几个月也是每年溺水溺亡的高发时间,一定要注意安全,远离危险区域。”赵亮提醒广大市民群众,无论是大人还是老人孩子,都要掌握好防溺水安全知识,保护好生命健康。



救助现场

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年5月22日下午3点30分在漳州市龙海区公共资源交易中心举行拍卖会。
拍卖标的:龙海市海山机械制造有限公司破产清算(详见评估报告),起拍价:壹拾捌万玖仟捌佰捌拾叁元整,竞买保证金伍万元。
有意竞买者,请与本公司联系报名事宜,索取拍卖资料,报名时须提供有效营业执照及房建三级或以上资质和有效的安全生产许可证。
看样、展示时间:2024年5月20日至5月21日
保证金户名:漳州扬帆拍卖有限公司,开户行:福建龙海农村商业银行股份有限公司石码支行,账号:9080323010010000051892
缴保证金及报名截止时间:2024年5月21日16时30分。
联系地址:龙海区政务服务中心5楼
联系电话:18960168555

漳州扬帆拍卖有限公司
2024年5月15日

遗失声明

▲赵贞贞不慎遗失漳州卫生职业学院医学技术学院2022级医学检验技术专业3班的《学生证》,证号:20222289号,声明作废。
▲母亲蔡彩桂不慎遗失第二孩陈惠君的《出生医学证明》,证号:1350521425,声明作废。
▲卢文不慎遗失漳州卫生职业学院中医与康复学院2023级高职康康复治疗技术专业2班的《学生证》,证号:20233481号,声明作废。
▲父亲蒋清芬、母亲郭新婴不慎遗失第二孩儿蒋莉的《出生医学证明》,出生证编号:R350268665,现声明作废。
▲父亲阮明贵、母亲陈月娥不慎遗失孩儿阮清宁的《出生医学证明》,出生证编号:M350151052,现声明作废。
声明人:黄雅玲
2024年5月14日

“三无”船舶现身九龙江被立案查处

本报讯(记者 王琳雅 通讯员 沈华明 游江涛)日前,漳州市交通运输局查处一艘在九龙江上从事垃圾打捞作业的“三无”船舶。执法人员责令其停止作业并立案处理,同时要求相关单位加强管理,确保内河水上交通安全。

5月9日,有群众举报线索称,九龙江西溪龙江岁月广场河岸停靠一艘铁壳船疑似为“三无”船舶。市交通运输局安监局、局地海科、市交通执法支队和交通运输保障中心联合属地高新区交通执法大队立即前往现场,开展联合调查。

经查,该船无法提供相关船舶证书,且在属地乡镇进行登记备案。经过船检师现场勘察测量该船主尺度为(船长10米,型宽3米,型深0.7米)可认定为“三无”船舶,存在重大安全隐患。通过对船舶和现场负责人了解,该艘“三无”船舶主

要用于九龙江龙江岁月广场音乐喷泉周边垃圾打捞作业。

交通执法人员立即责令该船停止航行和作业,由高新区交通执法大队给予立案调查处理,在处理期间禁止船舶运行作业,并要求业主单位漳州龙江岁月园区运营有限公司加强管理,督促船舶所有人按规定要求办理相关证件,配备具有相关资质的作业人员,彻底消除安全隐患,确保内河水上交通安全。

谎报“腰围”企图蒙混过关 难逃法眼司机终获处罚

本报讯(记者 许文彬 通讯员 周志坚 安丁丁)近日,漳州高速执法支队一大队东园中队在日常巡查工作中,凭借敏锐的观察力和严谨的执法精神,成功拦截并查处一起严重的超限运输违法行为。5月7日晚,执法人员在高速公路东园收费站附近执行例行检查任务时,突然发现一辆装载着外形异常庞大货物的货车缓缓驶来。该货物体积巨大,形状奇特,远远望去,仿佛一艘穿越时空的“宇宙飞船”,其庞大的身躯和闪烁的示宽灯在夜幕中显得格外引人注目。

出于职业敏感,执法人员立即上前示意车辆靠边接受检查。经询问,驾驶员坚称自己装载的货物并无超限,且已经按照相关规定办理了相关运输手续。然而,当执法人员拿出测量工具,对车辆尺

寸进行现场核实时,却发现了该车辆所载货物的实际宽度竟然达到了惊人的6米,而其在申报材料中所标注的宽度仅为3.75米,远远超过实际宽度。面对这一铁证如山的事实,驾驶员最终不得不承认自己为了牟取更多经济利益,故意虚报货物尺寸,企图逃避超限运输的法律责任。接下来,执法人员对驾驶员进行了严肃的批评教育,并责令其立即整改,消除安全隐患,同时依法对该驾驶员的违法行为作出处罚。

漳州高速执法支队温馨提醒:在大件货物运输过程中驾驶员务必做好警示措施,遵守交通法规,如实申报货物尺寸和重量,确保车辆安全上路。同时,也呼吁广大市民在出行时保持警惕,注意避让大型车辆,共同维护道路交通安全与畅通。



专家检验鱼苗 罗婕 摄

漳州开发区开展生态增殖放流活动

本报讯(许小燕 童猛芳)5月9日,漳州开发区在后石港区1#2#泊位东侧海域成功开展增殖放流活动,共计放流超350万尾鱼苗,鱼类品种包含大黄鱼、黄鳍鲷、黄姑鱼等。

此次增殖放流活动是招商局漳州开发区有限公司为承建1#2#泊位的42#地块围填海项目进行的生态

修复。该项目为后续港口码头建设提供后方陆域,于2023年开工,目前已完工。

“在项目建设过程中,我们严格将ESG(环境、社会、治理)理念深度融入企业生产经营过程,积极践行海洋生态文明建设。”招商局漳州规划建设部项目负责人介绍道。